

# LIDSKÁ TSUNAMI

Pátek, 24. července 2015

Maďarští se rozhodli. Stavba plotu, určeného k zastavení proudu nelegálních migrantů a uprchlíků, bude na hranici Maďarska a Srbska dokončena do konce listopadu tohoto roku. Plot bude vysoký 4 metry a dlouhý 175 kilometrů. Na této práci bude pracováno asi 900 lidí.

Stavba plotu je prozatím, zatím ale jediným spolehlivým opatřením, pro které se v danou chvíli mohly rozhodnout maďarské úřady, aby zastavily proud migrantů. Snahou, jak zabránit ilegálním migrantům, aby se dostali přes hranici dál do Evropy. Zatím se jim to totiž bez problémů daří. Každý den je to totiž přes tisíce lidí. Policie od začátku roku zadržela kolem 70000 lidí, kteří do země vstoupili nezákonně. Během prvního pololetí letošního roku jsou Maďarsko, spolu se Slovenskem a Rakouskem, zeměmi, kde je nejvíce uprchlíků. Ti sice Maďarsko využívají jen jako přestupní stanici, ale jedno je jasné - migrační vlnu takových rozměrů nemohou Maďarští zvládnout.

Je to vzhledem k tomu, že Evropská unie zcela rezignovala na obranu svých hranic a takzvané "uprchlíky" (ve skutečnosti se jedná o uprchlíky, ale o agresory) dokonce aktivně dováží. Protože přitom systém kvót navrhovaného Evropskou komisí vlastně podepisujeme dohodu s těmi, kdo organizují jejich nelegální přepravu do Evropy. Vždy to nejsou žádné rodiny, stačí lidé, matky s dětmi... Jsou to především děvečnické davy muslimů. Ministerstvo vnitra počítá s tím, že do Česka přijede přibližně rok 5000 až 7000 nových nelegálních migrantů. Letos jich bylo kolem 4000 a přibližně tisíc. Oficiálně jich přijmeme do konce roku 400. Ti, kteří evakuaci Syřanů, budou v táborech mimo EU. Budou muset ihned podstoupit bezpečnostní prověrku, za kterou se seznamovat s bezpečností a životem v Česku. U nás stráví 3 až 6 měsíců v uprchlických zařízeních, než se jim vyhlásí azyl. Pak se přestěrují do obcí, kde dospělí dostanou práci a děti přejdou do škol. Na zalesňování uprchlíků a boj proti ilegální migraci získá letos ministerstvo vnitra čtvrt miliardy navíc, na příští rok chce rovnou miliardu. Podle prezidenta Miloš Zemana by mohla uprchlická krize v Česku vést až k nasazení armády na hranicích. Zeman to prohlásil po jednání vlády, která schválila letošní dotaci ve výši více než 230 milionů korun na zalesňování bezpečnosti. "Myslím si, že jednou nastane čas, kdy budeme muset povolát armádu ke střežení naší hranice," řekl Zeman. "Občas však nevím, jestli svítí moudrým lidem, kteří si z nás utahují nebo imbecily." (Mark Twain) zdroj informací: internet